

<u>Câmara Municipal de Planura</u>

Rua: Sacramento, 111, Centro. Planura/MG CEP: 38220-000 Telefone/Fax (34) 3427 2101

www.cmplanura.mg.gov.br e-mail: camara@cmplanura.mg.gov.br

PUBLICIDADE DA RATIFICAÇÃO DISPENSA 2/2017

A Câmara Municipal de Planura torna pública a RATIFICAÇÃO do **Processo nº** 2/2017, **Dispensa de Licitação nº** 2/2017, objetivando a contratação de serviços de dedetização, poda de árvores, limpeza de caixa d'água e congêneres para a Câmara Municipal de Planura durante o ano de 2017. **RATIFICO** a condição de Dispensa de Licitação enquadrando-a nos dispositivos legais previstos no art. 24, inciso II, da Lei 8.666/93 e alterações posteriores à empresa vencedora. **RATIFICO** a decisão e o procedimento da Comissão de Licitação, referente ao processo em epígrafe, considerando o fundamento legal disposto no inciso II do art. 24, e em consonância com o art. 23, alínea "a" do inciso II da Lei Federal nº 8.666/93 e alterações posteriores. Autorizo a contratação da empresa **OSVALDO ALVES BRANCO**, no valor mensal de R\$ 550,00 (quinhentos e cinquenta reais) e valor global de R\$ 6.050,00 (seis mil e cinquenta reais), para início imediato da prestação de serviços ora contratada.

Câmara Municipal de Planura, 06 de fevereiro de 2017.

FRANCISCO ANTONIO DO NASCIMENTO FILHO

Presidente Biênio 2017-2018

Certifico e dou fé que nesta data fiz publicar o expediente em referência no mural do Átrio da Câmara Municipal de Planura.

Planura, 06/02/2017

Edimara Lunaro Montes Roza Menbro da CPL